
  الجمهوریة الجزائریة الدیموقراطیة الشعبیة

  مدیریة التربیة لولایة خنشلة                        وزارة التربیة الوطنیة                                         

  2016فیفري  29الاثنین                                                  - قایس –متقن الشهید سوفي عبد الحفیظ 

  الریاضیات: في مادة  الثانيامتحان الثلاثي   

  سا 04:تقني ریاضي                                                                              المدة : الشعبة

  

  )نقاط 04(: الاولالتمرین 

   5x - 6y = 3 :(E):المعادلة   2نعتبر في المجموعة

   3مضاعف للعدد  xفان  (E)حلا للمعادلة  (x ; y) اثبت انه اذا كانت الثنائیة )1

  (E)المعادلة  2ثم حل في (E)استنتج حلا خاصا للمعادلة )2

 (S):استنتج حلول الجملة )3
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4( a وb   عددان طبیعیان حیث:  

         a=1α0α00 و  3في النظام ذو الاساسb=αβ0α   5في النظام ذو الاساس   

 عینα  وβ  حتى تكون الثنائیة(a ; b)   حلا للمعادلة(E) 

 

  )نقاط 04(: التمرین الثاني

2المعادلة  حل في مجموعة الاعداد المركبة   )1 2 3 4 0z z     

نعتبر في المستوي المركب المنسوب الى المعلم المتعامد والمتجانس )2 ; ,O u v
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'، النقطة   zلاحقتھا   Mالذي یرفق بكل نقطة   Sلیكن التحویل )3
M   التي لاحقتھا'

z   حیث :
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  و عناصره الممیزة  Sعین طبیعة التحویل   . أ

: التي تحقق zذات اللاحقة  Mبین ان مجموعة النقط   . ب   .A A C Cz z z z z z     ھي دائرة یطلب

  تعیین مركزھا و نصف قطرھا 



Sعین طبیعة التحویل . جـ          S  و عناصره الممیزة  

عین . د           '   صورة   بالتحویلS S واعط عناصرھا الممیزة 

  )نقاط 05(: الثالث التمرین

O; i), في الفضاء المنسوب الى المعلم المتعامد والمتجانس , j  k)
  

و  B(1; 5; -1) , A(-3; 0; -1)نعتبرالنقط  
C(-1; 3; 0)  و سطح الكرة(S)  1التي مركزهاΩ(1; 3; )

2
9نصف قطرها  طولو   

R=
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n(5; -4; 2)والشعاع   Aالذي یشمل النقطة  (P)اكتب معادلة دیكارتیة للمستوي )1


  ناظمي له   

   (C)في دائرة  (S)یقطع (P)واستنتج ان  d(Ω;(P))احسب  )2

  (P)و العمودي على المستوي   Ωالمار من  (Δ)اكتب تمثیلا وسیطیا للمستقیم )3

  (C)نصف قطر الدائرة   R'و احسب (C)مركز الدائرة  Hاحداثیات النقطةعین  )4

 المعرف بالتمثیل الوسیطي  (D)نعتبر المستقیم )5

x = 2s

y = 2s    (s )

z = 1-s
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 احسبd(Ω,(D))  ثم استنتج الوضع النسبي للمستقیم(D)  و سطح الكرة(S) 

  

6( M نقطة كیفیة من(Δ) وN  نقطة كیفیة من(D)  

  (D)و  (Δ)عمودیا على كل من  (MN)بحیث یكون المستقیم Nو Mعین احداثیات النقطتین  ) أ

 (D)و  (Δ)استنتج اقرب مسافة بین  ) ب

  

  )نقاط 07(: التمرین الرابع  

I. الدالةg  معرفة على 1; 
 

:بـ   
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g(x) =  - 2ln(x + 1)
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  ثم شكل جدول تغیراتها gاتجاه تغیر الدالةادرس  )2

   α <-0.71 >0.72-:حیث  αتقبل حلین احدهما معدوم و الآخر  g(x) = 0بین ان المعادلة )3

   xالحقیقي، حسب قیم العدد g(x)استنتج اشارة )4

II. الدالةf على معرفة   1;0 0;     بـ:
2

ln(x + 1)
f(x) = 

x
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)في المستوي المنسوب الى المعلم المتعامد المتجانس fمنحنى الدالة  ; , )O i j
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  )  2cmوحدة الطول. (   



  عند اطراف مجموعة تعریفها  fاحسب نهایات الدالة  )1

من xبین انه من اجل كل عدد حقیقي )2   1;0 0;   :
3

g(x)'f (x) = 
x

f'ثم استنتج اشارة   (x).  

1بین ان  )3
f(α) = 

2α(α + 1)
  0.715نأخذ  f(α)لـ   استنتج قیمة مقربة 

C)ثم مثل المنحني fشكل جدول تغیرات الدالة  )4 )
f

 

)ناقش بیانیا عدد حلول المعادلة  )5 ) ( )f x f m  

  

 2016 كالوريا دورة جوانلكم بالنجاح في امتحان شهادة البمع تمنياتي  

 استاذة المادة   


